

优柔寡断失良机,买房没有“后悔药”

□本报记者 吕占伟

“曾经有一个买房的机会摆在我的面前,我没有珍惜,等失去的时候我才后悔莫及,人世间最痛苦的事莫过于此。如果上天能够给我再来一次的机会,我会大声地说三个字:买了它……”近日,微友“阿杜”向本刊倾吐了自己的买房经历,开头化用周星驰的电影《大话西游》中的著名桥段来自嘲。

“阿杜”说,2008年夏季,他跟一名男同事一起去新华区某房产项目看房。“当时我俩都准备结婚,正需要买房,同事家境比我殷实,他看中了一套三室两厅两卫的房子,并劝我也买下,到时做邻居。可是我囊中羞涩,这么大的房子想都不敢想。同事是当年夏季定下的房子,当时房价每平方米才3000元左右,而且套型、楼层、面积都是任由我们选择。我当时月工资还不到2000元,当然只能是错过喽!”

5年前,已婚的“阿杜”还在为买房发愁,“主要是想一步到位,买个面积大一些的,孩子逐渐长大,需要自己的独立空间。再说,也不



资料图片

能总跟父母挤在一起”。于是,他就和妻子去看房。此时,正逢房价强势期,“现房不好遇,期房等不及”,在综合各种因素后,他将目光定格于2008年同事买房的小区。可是,该小区房价上调不说,套型、面积选择的余地也已经很有限。好不容易看中一套小三室双阳台

房源,经过几天的犹豫,正准备下决心,却被置业顾问告知已有人为这套房源付了定金。

后来,“阿杜”终于又看中一套较为满意的房源,经过几番讨价还价,还想请朋友参谋意见,但一想到上一次的购房遭遇,他赶紧下了定金,签了协议,后来网签了合同,办

了公积金贷款,如今已入住数年。

“虽然目前住的这套房不算十分满意,但是总算有了属于自己的房子,我睡觉也踏实了,而且再也不用吃‘后悔药’了,那种滋味可真不好受!”

如果您是在平顶山买过房的,欢迎分享您在买房过程中的经历,比如,可以谈谈最终是如何抱得新房归的,您在同物业和邻居的相处过程中发生了哪些事。当然,也可以谈谈您的买房计划:是打算买市中心的房?还是选择城乡结合部的呢?抑或是“返乡置业”?都可以向本刊投稿。

“买房故事”征集方式:稿件请发邮箱 pd-swblzw@163.com 或致电 4973586,要求是真实的买房经历(请在来稿中注明真实有效的联系方式)。

阳光花苑小区冬季供暖数年不正常,今年也不给力?

平顶山热力公司:目前正在加紧改造该小区供热管网

□记者 吕占伟

本报讯 近日,市民王女士等人向本刊反映,新华区阳光花苑小区冬季供暖数年不正常,每年冬天因管网爆裂、破损、压力低或流量小等原因都要停供数十天,致使居民生活受到很大影响,希望本刊予以关注和解决。

王女士说,去年冬季,因阳光

花苑小区外的管网多次破裂和泵站事故,市发改委派人到该小区调查处理后,供暖才逐渐正常。“今年冬季供暖开始后的一周时间里,业主又多次接到通知说‘因各类故障停供或供而不暖’,家里的暖气管一直不温。”

12月2日,记者就此事致电平顶山热力公司了解到,阳光花苑小区属于平煤神马集团供热管网

末端,致使出现热能不足、水力失衡严重、管网不能满足用户用热要求,历年该小区供暖季供暖均不理想。为彻底改变现状,热力公司计划从市城乡一体化示范区供热北线长青路一次网(阳光花苑小区门口)开口,重新建设一次网,但由于该小区有人阻挠施工,热力公司一次网无法进入该小区,致使无法从根本上解决用户

用热问题。

“目前,平煤热力方已与平顶山热力公司达成改造协议,同意临时改造阳光花苑小区一次网,目前施工已经完成,问题暂时得到解决,热力公司将继续与平煤热力方进行沟通,希望能将问题彻底解决,该小区居民可随时拨打3500057咨询了解相关问题。”热力公司有关工作人员说。

(杨岸萌)

市房地产估价与经纪业工会联合会成立

相关从业者终于有了“娘家人”

□记者 吕占伟

本报讯 11月29日上午,平顶山市房地产估价与经纪业工会联合会第一届会员代表大会第一次全体会议在市房管中心8楼会议室召开,这标志着平顶山市房地产估价与经纪业工会联合会正式成立,相关从业人员从此有了自己的“娘家人”。

据了解,当天,市总工会有关负责人出席会议并发表了讲话,会议由市房管中心负责人主持,会议根据中华全国总工会《工会基层组织选举工作条例》的规定,与会代表以无记名投票形式选举产生了第一届平顶山市房地产估价与经纪业工会联合会组织机构。

12月3日,第一届市房地产估

价与经纪业工会联合会主席、市房地产估价与经纪业协会秘书长江全成向记者表示,维护职工合法权益是工会最重要、最基本的职责,是工会赖以存在的基础。市房地产估价与经纪业工会联合会成立后,将切实履行工会职责,从中介员工的切身利益出发,促进企业发展,维护员工权益,抓好劳动关系和谐企业创

建活动;加强职工之家阵地建设,开展形式多样、内容丰富的各类活动,当好职工代言人,切实发挥示范带头作用。

据了解,市房地产评估与经纪业协会成立于2014年,是由市房管中心进行业务主管的非营利性社会组织,主要职能和业务范围是保障会员依法执业,维护行业利益和会

员的合法利益;开展行业调查研究,向政府反映房地产中介行业管理中存在的问题和意见,并提出对策建议;制定行业执业自律准则,建立行业诚信守法规则,对从业人员进行纪律监督;接受政府委托,承办房地产中介人员的执业资格的注册登记及动态管理;组织对房地产中介服务人员的业务培训和继续教育等。

原产地直供 平顶山日报传媒集团物流配送中心

第二批焦作温县垆土铁棍山药 新鲜到货

秋冬养生正当时,人人都说山药好。随处可见菜山药,铁棍山药不好找。霜降之后,山药口感上佳。为了让鹰城市民吃到正宗、美味的温县垆土铁棍山药,平顶山日报传媒集团再次奔赴焦作温县铁棍山药核心产区探访。

据当地铁棍山药种植大户介绍,怀山药质地细腻,外表布满褐色斑块,颇似生锈的铁棒,当地人又称其为铁棍山药。垆土铁棍山药因为垆土地硬实、黏性大,所以长得弯弯扭扭,也不是很长,但是口感好,营养价值高。霜降过后生长在垆土地的铁棍山药品质日趋完美,开始慢慢变甜,现在正是开挖收获的时节。

初冬正是养生保健的好时候,欢迎市民惠顾!

一般蒸10至12分钟即熟,熟后味道面、甜、香,久食不腻。

读者专享价: 90元/4公斤

订购电话:0375-4943059 8980198 地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门口东侧50米“鹰城淘”体验店

沁园 净水专家

商用大型设备展厅

沁园展厅:平安大道与一矿路交会处路北 7010741 13603756515